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ATA DE REUNIÃO

4ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 16/09/2022
 
ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO DO
REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR INSTITUÍDO PELA LEI COMPLEMENTAR N.
1.296/2021 E VINCULADO À AUTARQUIA MARINGÁ PREVIDÊNCIA. Aos 16 dias do mês de
setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14h00min, reuniu-se o Conselho de
Acompanhamento do Regime de Previdência Complementar, ordinariamente, na sede da
Maringá Previdência, com a presença dos membros: Jean Carlos Marques Silva, Presidente,
Jaqueline Tortola Ribeiro Sisti, Cinthia Soares Amboni e Adriano Correia da Silva, membros
titulares. Iniciando os trabalhos, procedeu-se à leitura e aprovação da ata da reunião ordinária
realizada em 31/08/2022. Iniciando a pauta de deliberações, o Conselho passou a analisar os
seguintes itens: Item 1º - Regimento Interno do Conselho: sobre os pontos a serem alterados
na minuta do Regimento Interno do Conselho de Acompanhamento, os membros do Conselho
definiram que os ritos referentes ao processo administrativo disciplinar a ser aplicado será o
mesmo aplicado aos demais conselhos vinculados à Maringá Previdência. Finalizada a minuta do
Regimento Interno, ficou estabelecido que será feita a deliberação e aprovação final na próxima
reunião do Conselho e, em seguida, enviada ao Poder Executivo. Item 2º - Do lançamento do
Regime de Previdência Complementar no Município de Maringá: ficou agendada para o dia
20/09, às 15 horas, no Paço Municipal a cerimonia de lançamento do Regime de Previdência
Complementar, com a participação oficial dos membros do Conselho de Acompanhamento. Ficou
agendado para o dia 21/09, às 9 horas, fazer visita ao RH da Prefeitura para verificação dos
procedimentos de envio de informações necessárias de alimentação do banco de dados da
REGIUSPREV e à Diretoria de Capacitação da CGEP para encaminhar os processos relativos à
capacitação dos servidores sobre educação financeira. Ficou confirmada a agenda para a
realização de palestras de esclarecimento aos servidores sobre o novo regime previdenciário no
dia 22/09, às 14 horas e às 16 horas, ambas no Auditório Hélio Moreira, destinadas aos
servidores do Paço Municipal, no dia 23/09, às 9 horas, no Aeroporto de Maringá e no dia 23/09,
às 13 horas, na Câmara Municipal de Maringá. Item 3º - Das solicitações apresentadas pela
REGIUSPREV na reunião on line do dia 22/08: Sobre a solicitação de análise do modelo de
comunicação, foi deliberado que a questão do benefício especial visando sua inclusão no cálculo
final do benefício previdenciário, inclusive para fins de simulador, deverá aguardar a
regulamentação da Lei instituidora do Regime de Previdência Complementar a fim de esclarecer
sua operacionalização para posterior inclusão nos cálculos; sobre a solicitação de análise e
autorização de treinamentos e palestras para tratar sobre educação financeira, deliberou-se em
encaminhar a solicitação à Diretoria de Capacitação para treinamento dos servidores, a qual
deverá ser discutida na reunião agendada para o dia 21/09, às 9 horas. Item 4º - Comitê de
Investimento e Comitê de Patrocinadoras: deliberou-se por aguardar a assinatura dos termos
de convênio junto às demais entidades vinculadas ao regime complementar para posteriormente
fazer as comunicações necessárias ao Poder Executivo e demais instituições visando a
indicação de membro titular e suplente para cada um dos Conselhos. Item 5º - Assuntos
Gerais: designar a próxima reunião ordinária para o dia 25/10/2022 às 15 horas. Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às 17h02min, lavrando-se a presente ata que, depois
de lida e aprovada, segue devidamente assinada pelos presentes.
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